
45%Security in cloud environments 
is more challenging. 75%Network performance is 

inhibiting cloud transformation.

Security concerns are 
inhibiting cloud adoption. 67%

Visibility and governance are 
challenges to securing cloud use. 71%

FedRAMP authorizations for cloud service providers are lagging.

Report less than half of current cloud 
service providers are FedRAMP authorized.

69%
of agencies

Challenges Include:

Cloud Adoption Trends

Current Future

Increasing hybrid environments

Mostly Public

Mostly on 
prem/private

A combination

10 20 30 40 500

45%

25%

31%
43%

24%

32%

Utilizing multiple cloud providers
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Sponsored by

Cloud 
Adoption

More than 600 federal influencers 
and decision makers weigh in on cloud 
adoption trends, including security 
successes and challenges.

Across Federal 
Government Agencies

A majority of agencies  
utilize SaaS for at least 30% 
of mission-critical resources.

Utilize 250+ 
SaaS apps across 
their environment.

42%
of agencies

55% say their agencies have strongly embraced 
the cloud, but many are still struggling with security.


